

# Kultura se bez občanské iniciativy neobejde

Šestnáctým rokem působí Zdeňka Holišová v kulturní komisi při Radě obce Vidče a od loňska je předsedkyní. Ve výboru je s ní ještě Dagmar Karasová. A také Ludmila Smutková a Anna Večeřová, které dříve řadu let pracovaly v sociální komisi, kterou videčské zastupitelstvo v roce 2011 spojilo právě s kulturní.

„Na schůzkách společně projednáváme přípravu plánovaných akcí. Sestavíme program, rozdělíme si úkoly tak, aby vše potřebné bylo do puntíku zajištěno. Ve čtyřech se to špatně táhne, a tak jsme rády, že je více těch, kdo ochotně přiloží také ruku k dílu,“ řekla Spektru Rožnovska Zdeňka Holišová. Ráda by ještě našla nějakého šikovného výtvarníka na malování plakátů, jež

sama po nocích tvoří. Na druhé straně si pochvaluje, že ve Vidči přibývá občanů, kteří sami přicházejí s iniciativou a návrhy na uspořádání zajímavých kulturních akcí.

## Vstřícnost spoluobčanů

Například díky Michaelae Barinové se o letošních Velikonocích uskutečnil už druhý ročník malování kraslic. „Zatímco loni jsme nejpěknější dílka poslali do výtvarné celostátní soutěže ve slovenském Tvrdosíně, kde Iveta Fabiánová a Lukáš Petružela z naší obce v jednotlivých kategoriích získali první místo, letos jsme výherce již nevyhodnocovali. Některým dětem bylo totiž líto, že zrovna ta jejich pěkně namalovaná kraslice nevyhrála,“

dočká Zdeňka Holišová. Kladně hodnotí i vstřícnost spoluobčanů při přípravě Pohádkového lesa, kde byla zapotřebí na jednotlivých stanovištích spousta dobrovolníků. Lidé se ochotně převlékli za čarodějnice, bylinkářky, čertice, loupežníky, vodníky, lesní vily, piráty, princezny, krále a královny, ježibabku a ježidědku z perníkové chaloupky a další bytosti, které děti znají z pohádek. I počasí nakonec vyšlo, i když v dopoledních hodinách se nad Vidčem honily černé mraky a zdálo se, že dešť celou akci překazí.

V současné době kulturní komise připravuje podzimní setkání seniorů, vítání nových občanů a uvažuje také o zajímavém programu na Mikuláše.

-MTA-



Zdeňka Holišová si pečlivě vede kroniku, v níž má zdokumentovanou každou akci kulturní komise. Foto: MTA



S kolegyní Blankou Drdovou jako Křemílek a Vochomůrka v Pohádkovém lese. Foto: Archív Zdeňky Holišové

# Barevné koupelny se dětem líbí

Prázdniny skončily a děti v Mateřské škole ve Vidči čekalo nové překvapení. Nyní si čistí zoubky a myjí ruce v krásných koupelnách. Když je řemeslníci o prázdninách renovovali, pěkně si pohráli s kombinací barev, proužků i puntíků. Zatímco v přízemí dominuje koupelně a WC místnosti slunečkové žlutá, v prvním patře převažuje červená. Vše je krásně čisté, voňavé a hlavně laděné do veselých barevných odstínů. Na oknech, a dokonce i na zídce nad klozety kvetou orchideje. „Jsme moc rádi, že se nám podařilo tuto rekonstrukci uskutečnit díky finanční podpoře ve výši 191 tisíc korun od Zlínského kraje v rámci podprogramu na podporu obnovy venkova PF02-12,“ uvedla pro Spektrum Rožnovska videčská starostka Štěpánka Mikulenková.

Nejedná se přitom o jedinou letošní investici pro místní mateřskou školu. Chlapci a děvčata sportují na nové dětské horolezecké stěně, na jejíž výstavbu přispěla deseti tisíci korunami Nadace Děti – kultura – sport a finančně také

pomohli rodiče. Nadace OKD odsouhlasila příspěvek ve výši 250 tisíc korun na vybudování ekologické zahrady. „Mimo jiné vznikne zelená učebna a zastřešena budou obě pískoviště. Přírodní zahrada má sloužit pro nynější i následující generace dětí předškolního i školního věku,“ uvedla pro Spektrum Rožnovska ředitelka videčské Mateřské školy Hana Crhová. „V moderním zeleném areálu vysadíme další druhy rostlin a budeme rozvíjet nové ekologické a herní prvky. Uplatníme přitom naše dlouholeté poznatky ze vzdělávání v rámci environmentální výchovy. Společně s dětmi nechceme vytvořit statickou zahradu, ale vdechne život prostoru, který budeme postupně rozvíjet.“

Text a foto: MTA

571 655 010  
www.vidce.cz

